

●中超争冠组·广州恒大 5:0 河北华夏幸福(总比分 8:1)

两回合狂轰 8 球 广州恒大展现强大统治力



■费南多在此役打入两球。

新快报讯 记者高京报道 昨晚,广州恒大以 5:0 再胜河北华夏幸福,球队以两回合 8:1 的总比分顺利杀入联赛四强。塔利斯卡和费南多在此役分别打入两球,保利尼奥也有一球进账。

带着首回合 3:1 的领先优势,广州恒大在本场显得比较从容,郑智、张修维轮换进入首发,艾克森、费南多、保利尼奥同时出场,顶在最前面的是塔利斯卡。

面对背水一战的河北队,广州恒大在上半场还是以平稳为主,球队通过耐心的传球寻找机会。在顶住了对方开场的攻势之后,广州恒大开始全面施展进攻才华。

整个上半场广州恒大只有 3 次射门,其中两次命中门框全部转化为得分。可以说,塔利斯卡和费南多的破门都极为精彩。半场结束时,广州恒大总比分已是 5:1 领先,比赛也失去了悬念。

下半场比赛,恒大踢得更加顺畅,而因大比分落后,河北队球员有些无心恋战,因此也给了恒大施展进攻的空间。费南多和塔利斯卡分别再度破门,保利尼奥在最后锦上添花。

从本场来看,顶在最前面的塔利斯卡反倒是展现了不错的效果,他的两次得分机会都是在外围捕获,另外他一次距离球门极远的射门打中了门框,此役这名巴西球员打满全场,自信心也得到了极大的增强。费南多此役再次展现了高出同场球员一个级别的实力,这名归化球员状态的提升,无论是对于广州恒大还是国足都是利好消息。

本场结束后,广州恒大顺利杀入联赛四强,球队的下一个对手将在山东鲁能和北京国安之间产生,这两队首回合战成 2:2 平。按照赛程,广州恒大半决赛首回合的比赛将在 10 月 28 日打响。

声音

卡纳瓦罗

“我对比赛过程很满意。在有伤病以及比赛较少的情况下,在淘汰制的比赛中我们尽量让球员出场,调整好状态。上半场,我们给了对方一些比较有威胁的反击机会,后面的时间我们控制了比赛,训练和赛前的部署都完成得非常好。”

保利尼奥

“很高兴我们能取得本场比赛的胜利,成为第一支晋级的球队。这场比赛我们的进攻非常好,进球也给前锋很大的鼓励,看见他们进球我非常开心。今年赛制虽然发生了变化,但这就是中超联赛,我们必须适应这个赛制。我们需要做到的是保持头脑的冷静,因为这并不是一场比赛定胜负,而是两场比赛。我们要快速地适应它,并晋级。”



■曼联队拉什福德庆祝进球。新华社发

欧冠 曼联客场绝杀“大巴黎”

据新华社电 2020—2021 赛季欧洲足球冠军联赛 10 月 20 日拉开战幕,首个比赛日,G 组的两大豪门巴塞罗那、尤文图斯均取得胜利;在 H 组的一场焦点之战中,“红魔”曼联凭借拉什福德在第 87 分钟的“准绝杀”,在客场以 2:1 击败巴黎圣日耳曼队。

尤文图斯客场与基辅迪纳摩的比赛中,此前确诊感染新冠病毒的尤文头号球星 C 罗没有随队出征,但意甲冠军实力还是更胜一筹,凭借莫拉塔在下半场的独中两元,2:0 击败对手,迎来欧冠“开门红”。

当天最受瞩目的比赛无疑是曼联与巴黎圣日耳曼队之间的强强对话。两队上一次在欧冠相遇是在 2018—2019 赛季的八分之一决赛,拉什福德是那次对决中的关键先生。他在次回合伤停补时阶段的点球绝杀帮助曼联在王子公园球场 3:1 取胜,从而帮助曼联凭借客场进球多的优势晋级。同样的场上,拉什福德再次成为决定比赛结果的球员。第 87 分钟,他在禁区内附近拿球转身打出一脚角度极为刁钻的射门,皮球击中立柱内侧后弹入球网,“红魔”2:1 拿下比赛。

“这两次比赛都给了我打进制胜球的机会,作为一名前锋,你需要良好的心态,因为机会可能只有一次,当它出现的时候你要尽全力抓住它。”拉什福德在赛后接受采访时说。

西甲豪门巴塞罗那则在当天取得一场“一边倒”的大胜。面对匈牙利球队费伦茨瓦罗斯,梅西第 27 分钟的进球为巴萨首开记录。随后,法蒂、库蒂尼奥、佩德里和登贝莱也各有一球进账。最终,巴萨 5:1 大胜对手。

另外几场比赛,时隔 13 年重返欧冠的意甲拉齐奥队主场 3:1 战胜德甲多特蒙德队,英超切尔西队主场与西甲劲旅塞维利亚 0:0 战平。

●中超保级组·深圳佳兆业 1:1 天津泰达(总比分 1:3)

无力逆转天津泰达,深足踏上“华山一条路”

新快报讯 记者王敌大连报道 昨天下午,中超联赛保级组第 2 轮正式开打。在首回合 0:2 告负的情况下,深足只有净胜泰达两球方可保级。可惜,在次回合比赛中,深足最终未能完成逆转,双方以 1:1 打平,泰达最终以 3:1 的总比分过关。在泰达率先保级上岸的同时,深足将继续为保级而战。

马里进球,一度看到扳平希望

为了把局势逆转过来,深足主帅小克鲁伊夫在战术上进行了调整,一改此前的 4 后卫,把阵型调整为 3 中卫,释放左右翼卫大胆压上。两名外援马里和普雷西亚多本场搭档锋线,再辅以郜林,深足在前场并不缺乏侵略性。深足的这个变化多少有些让泰达感到出乎意料,深足不仅完全压制住了泰达,还率先完成破门。赛后,泰达主帅王宝山说:“对方变了阵型,他们把我们打得措手不及,我们一开始也打得比较保守。”

随后,深足还一度看到扳平总比分的希望,可惜郜林的射门被横梁挡出。随着时间的推移,比赛变得愈加碎片化,深足在调整上也不够果断。直到泰

达利用定位球扳平比分之后,深足才决定放手一搏。可惜,深足最终无力反扑,并只能接受 1:1 打平的结果。赛后,深足主帅小克鲁伊夫说:“我们拼过了,在场上付出了这一切,我们也取得了一些进球机会。但足球就是这样,泰达抓住了不多的机会,而我们没有……”

只赢一场就保级,泰达有备而战

在联赛第一阶段,苏州赛区的泰达一胜难求,14 场“常规赛”3 平 11 负。与此同时,大连赛区的深足却在苦求前四名。正因如此,泰达反倒能更早地备战第二阶段,甚至是提前研究深足。

保级之后,泰达主帅王宝山坦承对深足研究已久。“我们在第一阶段的最后时刻就已经观察淘汰赛的对手,”王宝山说,“教练组每天晚上都研究深足的战术打法,至少持续关注了一周以上。”相比泰达对保级战的专注,深足自然没法相提并论。看到泰达以 1 胜 4 平的战绩提前保级之后,小克鲁伊夫唯有无奈地说:“我们只能尊重和接受。”

输掉 1/4 决赛之后,深足现在所能争取的最好名次就是第 13 名。“半决

赛”,深足将迎战石家庄永昌和大连人之间的负者。在永昌和大连人的首回合比赛中,永昌 2:1 胜出。今天下午双方就将打响第二回合。今晚,深足就会确定“半决赛”的对手是谁。

对深足来说,“半决赛”就是生死战——只有胜出才能保级。倘若再度败北,深足就一只脚掉进中甲了。换句话说,如今的深足已然到了无路可退的境地。



■深圳佳兆业队球员赛后颇失落。

新华社发

拜仁格纳布里 新冠检测呈阳性

据新华社电 德甲拜仁慕尼黑足球俱乐部 10 月 20 日确认,球队主力前锋格纳布里新冠病毒检测结果呈阳性。队中其他运动员将在 21 日欧冠首轮小组赛前接受新冠病毒检测。

俱乐部发布公告称,现年 25 岁的格纳布里目前身体状况良好,正在家中接受隔离。

格纳布里当日还参加了球队备战欧冠的最后一堂训练课。根据欧足联规定,欧冠参赛队只要有至少 13 人能上场(至少含 1 名守门员),就不会因为球员感染新冠而延期比赛。